
บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3  ครั้งที่ 2  ประจ าปี พ.ศ. 2564 

วันอาทิตย ์ที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. 2564 
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 

 
ผู้มาประชุม 

 

ล าดับ ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายบุญเลิศ เทพจินดา ประธานสภา อบต.   
2 นายวิรัช รักมาก รองประธานสภา อบต.  
3 นายพรเทพ ขาวจิตร เลขานุการสภา อบต.   
4 นายมณนพพร บุญลึก สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 1  
5 นายสัญญา ชิตกุล สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2   
6 นางสนธยา พินลานทุ่ม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 2   
7 นายโกวิท ชูวาร ี สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3   
8 นายณรงศักดิ์ อินทร์ทิม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 3   
9 นายวรายุทธ นิลบุญ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4  

10 นายพีรพัฒน์ สัมพันธ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 4   
11 นายจารีต อินทรท์ิม สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 5  
12 นายธีระ รัชชะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6  
13 นายวิโชต ิ สุภลักษณ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 6  
14 นายประยุธ วายุกุล สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7   
15 นายจิรวัฒน์ ราชสมบัติ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 7  
16 นายภานุวัฒน์ จันทร์พฤกษ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 8    
17 นายเยาวนิตย์ บุญชู สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 9   
18 นายบัณฑิต แช่มไล่ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10   
19 นายสุพรชัย ชูประเสริฐ สมาชิกสภา อบต.หมู่ที่ 10   
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ล าดับที่  ชื่อ  -  สกุล ต าแหน่ง หมายเหต ุ

1 นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
2 นายสุจิตร โภคัย รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
3 นายละเอก   วรรณคีรี รองนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
4 นายนันทวัช ปาละคเชนทร์ เลขานุการนายกองค์การบริหารส่วนต าบล   
5 นางสาววาสนา ศรีคิรินทร์ รองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบล   
6 นายทินกฤต วันเพ็ง หัวหน้าส านักปลัด   
7 นางสาววราภรณ์ กล่อมจิตร ผู้อ านวยการกองคลัง  

 
เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
  
เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 

บัดนี้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา มาประชุม 19 ท่าน ถือว่า     
ครบองค์ประชุมแล้ว ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาฯ จุดธูปเทียนเพ่ือบูชาพระ
รัตนตรัย และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป ขอเรียนเชิญครับ 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ขอสวัสดีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาทุกท่าน ที่มาประชุมโดยพร้อม
เพรียงกันในวันนี้ ในสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล   กะเปา 
สมัยสามญั สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ขอแจ้งระเบียบวาระการประชุมในวันนี้ ดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งต่อที่ประชุม 
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องญัตติที่คณะกรรมการท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว 
                      (3.1) ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อญัตติงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  วาระท่ี 2, 3 
ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ 
 

ที่ประชุม รับทราบ 
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ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ 
สมัยท่ี 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 เมื่อวันจันทร์ ที่ 2 สิงหาคม พ.ศ. 2564 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ตามที่เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ได้จัดท ารายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 
เมื่อวันจันทร์ ที่ 2  พ.ศ. 2564 จ านวน 27 หน้า คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุม ได้ท าการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ผลปรากฏว่า ไม่มีการแก้ไขหรือเพ่ิมเติม
แต่อย่างใด 

  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา เชิญ
ครับ  
 

ส.อบต.หมู่ที่ 2 
นายสัญญา ชิตกุล 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล    
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ครับ ผมขอประท้วงท่านประธานครับ เรื่องการแต่งกายมาประชุมใน
วันนี้ หนังสือการนัดประชุมในวันนี้มีลายเซ็นของท่านครับว่าแต่งกายด้วยชุดกากี 
แล้วท าไมท่านประธานไม่แต่งการด้วยชุดกากีครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

คุณสัญญา ชิตกุล ส.อบต.หมู่ที่ 2 ครับ ในวันประชุมครั้งที่ผ่านมาผมได้แจ้งว่าให้
สมาชิกสภา ฯ แต่งกายด้วยชุดสุภาพเรียบร้อย รวมถึงชุดกากีด้วยครับ 
 

ส.อบต.หมู่ที่3 
นายณรงคศักดิ์ อินทร์ทิม 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายณรงศักดิ์ อินทร์
ทิม ส.อบต.หมู่ที่3 ครับ ในหน้าที่ 8 ในวันประชุมสภาครั้งที่ผ่านมา ผมได้สอบถาม
ท่านประธานสภาว่า ถ้าท่านรองประธานสภา ฯ ไม่อยู่ และท่านประธานมีธุระ
เร่งด่วนใครจะท าหน้าที่แทนท่านนั้น ผมยอมรับว่าผมพูด แต่ในรายงานการประชุม
สภามีข้อความที่ผมพูดว่า ท่านรองประธานสภา ฯ ขาดประชุมบ่อย ผมไม่ได้พูดครับ 
เท่ากับผมพูดพาดพิงถึงบุคคลที่ 3 ซึ่งไม่อยู่ในที่ประชุม และอาจจะท าให้ผมกับท่าน
รองประธานสภา ฯ เข้าใจผิดกันได้ครับ แก้ไขให้ด้วยครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ขอตัดข้อความที่ว่า ท่านรองประธานสภา ฯ ขาดประชุมบ่อยครับ 
 
 

ส.อบต.หมู่ที่ 2 
นายสัญญา ชิตกุล 

เรียนประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล   
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ครับ ในหน้าที่ 14 และ 15 ขอแก้ไขข้อความจากเดิม ส.อบต. หมูที่ 
2 นายณรงคศักดิ์ อินทร์ทิม เป็น ส.อบต.หมู่ที่ 3 นายณรงคศักดิ์ อินทร์ทิม 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกท่านใดจะสอบถาม หรือมีข้อท้วงติงรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา เชิญ
ครับ  
 

ที่ประชุม ไม่มี 
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ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ผมขอมติที่ประชุมครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 เมื่อวัน
จันทร์ที่ 2 สิงหาคม พ.ศ. 2564 โปรดยกมือครับ 

- เห็นชอบ        18   เสียง 
- ไม่เห็นชอบ       -    ไม่มี 
- งดออกเสียง      1   เสียง (นายบุญเลิศ เทพจินดา) 

 สมาชิกอยู่ในที่ประชุม     19   เสียง 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 18 เสียง   ไม่เห็นชอบ ไม่มี   งดออกเสียง 1 เสียง 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา เห็นชอบรับรองรายงานการประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564 
เมื่อวันจันทร์ที่ 2 สิงหาคม พ.ศ. 2564 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ครับ 

  
ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องญัตติที่คณะกรรมการท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
      (3.1) ญัตติการพิจารณาให้ความเห็นชอบร่างข้อญัตติงบประมาณรายจ่าย

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  วาระท่ี 2, 3 
  
ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

     ตามที่ได้ประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 พ.ศ. 2564   เมื่อวันจันทร์
ที่ 2 สิงหาคม พ.ศ. 2564 และที่ประชุมได้มีมติเป็นเอกฉันท์รับหลักการแห่งร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ  พ.ศ.  2565 และสภา      
อบต.กะเปา ได้ก าหนดวัน เวลาและสถานที่ยื่นค าแปรญัตติตั้งแต่ 

วันที่ 3 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
 วันที่ 4 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
วันที่ 5 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาชั้น 2  และคณะกรรมการแปร
ญัตติ ฯ ไดป้ระชุมพิจารณาในวันที่ 9 สิงหาคม 2564  เวลา 09.00 น. แล้วนั้น 
ขอเชิญคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ ชี้แจงผลครับ 
 

ส.อบต.หมู่ที่ 2 
นายสัญญา ชิตกุล 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล   
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ครับ ผมในต าแหน่ง ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ บันทึก
รายงานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ  พ.ศ. 2565 รายละเอียดให้เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติชี้แจง
ครับ 
 

ส.อบต.หมู่ที่ 10 
นายบัณฑิต แช่มไล่ 
(เลขานุการ ฯ)  

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายบัณฑิต แช่มไล่ 
ส.อบต.หมู่ที่ 10 ต าแหน่ง เลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ 
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ขอชี้แจงบันทึกรายงานคณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.2565 เมื่อวันที่ 9 สิงหาคม พ.ศ. 2564 เวลา 9.00 -
11.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา 
ผู้มาประชุม 

1. นายสัญญา ชิตกุล  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 
2. นายณรงคศักดิ์ อินทร์ทิม  กรรมการแปรญัตติ ฯ 
3. นายบัณฑิต แช่มไล่   กรรมการและเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
     นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์    นายก อบต.กะเปา 
เริ่มประชุมเวลา 9.00 น. 
    นายสัญญา ชิตกุล  ประธานคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ ด าเนินการประชุมตาม
รายละเอียดดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.
2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  
     ข้อ  45  ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสามวาระ 
แต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้ในการ พิจารณา
สามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นจ านวนไม่น้อยกว่าหนึ่ง
ในสามของจ านวนผู้ทีอยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่น
อนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การพิจารณาวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา โดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระรวดเดียว
ไม่ได้  และในการพิจารณาวาระที่สอง ให้ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติไว้ไม่
น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแต่สภาท้องถิ่นมีมติรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณนั้น 

     ข้อ  49  ญัตติร่างข้อบัญญัติที่สภาท้องถิ่นลงมติรับหลักการแล้ว ถ้าจะต้องส่งให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งร่างข้อบัญญัตินั้นไปให้
คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาโดยละเอียด  และที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะต้อง
ก าหนดระยะเวลาเสนอค าแปรญัตติต่อคณะกรรมการแปรญัตติด้วย   
     ภายในระเวลาเสนอค าแปรญัตติที่สภาท้องถิ่นก าหนดตามวรรคหนึ่ง ผู้บริหาร
ท้องถิ่นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นผู้ใดเห็นควรจะแก้ไขเพ่ิมเติมร่างข้อบัญญัติก็ให้เสนอ
ค าแปรญัตติล่วงหน้าเป็นหนังสือ โดยให้แปรญัตติเป็นรายข้อและเสนอต่อประธาน
คณะกรรมการแปรญัตติ ในกรณีที่สมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้แปรญัตติจะต้องมี
สมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองเช่นเดี่ยวกับการเสนอญัตติ 

     ข้อ  50  เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้พิจารณาแล้ว จะต้องเสนอร่าง
ข้อบัญญัตินั้นตามร่างเดิม และตามที่มีการแก้ไขเพ่ิมเติม พร้อมทั้งรายงานและ
บันทึกความเห็นยื่นต่อประธานสภาท้องถิ่นรายงานนั้น อย่างน้อยจะต้องระบุว่า 
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ได้มีหรือไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมในตอนหรือข้อใดบ้าง การแปรญัตติและมติของ
คณะกรรมการแปรญัตติเกี่ยวด้วยการแปรญัตตินั้น  เป็นประการใด การสงวน
ความเห็นของกรรมการแปรญัตติ ตลอดจนการสงวนค าแปรญัตติด้วย และให้
ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นแก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่ายี่สิบสี่ชั่วโมง
ก่อนวันประชุมพิจารณา  เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วน ให้คณะกรรมการ
แปรญัตติไปร่วมประชุมสภาท้องถิ่นด้วย เพ่ือแถลงประกอบรายงานหรือชี้แจงข้อ
สงสัยต่าง ๆ เกี่ยวกับรายงานนั้น 

           ดังนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบข้างต้น จึงได้ก าหนดระยะเวลารับค าขอ
แปรญัตติ ตั้งแต่  วันที่ 3 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
                     วันที่ 4 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น. 
                     วันที่ 5 สิงหาคม  2564 เวลา 08.30 – 16.30 น.  
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปาชั้น 2 และเมื่อหมดเวลารับค า
แปรญัตติ คณะกรรมการแปรญัตติจะมีการประชุมพิจารณาค าเสนอแปรญัตติที่ผู้ยื่น
เสนอเข้ามา โดยก าหนดเวลาการประชุม ในวันที่ 9 สิงหาคม 2564 เวลา 9.00 น. 
เป็นต้นไปและได้แจ้งให้นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ นายก อบต.กะเปา รับทราบ
แล้วเข้าร่วมประชุมเพื่อชี้แจง และแสดงความคิดเห็นต่อคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ 
 

ที่ประชุม รับทราบ 
 

ส.อบต.หมู่ที่ 10 
นายบัณฑิต แช่มไล่ 
(เลขานุการ ฯ) 

เพ่ือเป็นการไม่เสียเวลาและความสะดวกรวดเร็ว ระเบียบวาระท่ี 2 3 และ 4 เชิญ
ทุกท่านดูรายละเอียดในเอกสารที่แจกได้เลยครับ 

      บันทึกความเห็นของคณะกรรมการแปรญัตติ ฯ ในการแปรญัตติ เรื่องร่าง
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในคราวประชุม
ครั้งที่ 2/2564 วันที่ 9 สิงหาคม พ.ศ. 2564 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลกะเปา ชั้น 2 
     ตามที่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ได้นัดประชุมสภา ฯ สมัย
สามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2564 เมื่อวันที่ 2 สิงหาคม พ.ศ. 2564 
และนายก อบต.กะเปา ได้ยื่นแบบขอเสนอญัตติร่างข้อบัญญัติ เรื่องงบประมาณ
รายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ต่อประธานสภา ฯ เพ่ือบรรจุในระเบียบ
วาระการประชุมและเสนอสภาเพ่ือพิจารณา ซึงสภา อบต.กะเปา มีมติเห็นชอบเป็น
เอกฉันท์ขั้นรับหลักการแห่งร่างข้อบัญญัติ และก าหนดให้สมาชิกสภา ฯ  
และผู้บริหารยื่นแบบเสนอขอแปรญัตติ ระหว่างวันที่ 3-5 สิงหาคม 2564 เวลา 
8.30-16.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ขั้น 2 โดย
ประธานสภา ฯ ได้ส่งต้นร่างเดิมให้คณะกรรมการแปรญัตติ เพ่ือประกอบการ
พิจารณาแปรญัตติ นั้น  
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     คณะกรรมการแปรญัตติได้ประชุมเสร็จเรียบร้อยแล้วเมื่อวันที่ 9 สิงหาคม 
2564 เวลา 11.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกะเปา ขั้น 2 
มีมติให้ยืนยันตามร่างเดิม เนื่องจากไม่มีผู้เสนอขอแปรญัตติ และคณะกรรมการแปร
ญัตติก็ไม่มีการแก้ไขเพ่ิมเติมแต่อย่างใด จึงเห็นควรน าเสนอร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 เข้าการประชุมสภาสภา ฯ 
เพ่ือพิจารณาในวาระท่ี 2 และ 3 ต่อไป  
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ก่อนจะพิจารณาในวาระต่อไป  ขอให้เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลชี้แจง
ระเบียบข้อกฎหมาย 
 

เลขานุการสภา อบต. 
นายพรเทพ ขาวจิตร 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายพรเทพ ขาวจิตร 
เลขานุการสภา อบต.  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ.2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 
     ข้อ 51  ในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติวาระที่สอง ให้ปรึกษาเรียงตามล าดับข้อ
เฉพาะที่มีการแปรญัตติหรือที่คณะกรรมการแปรญัตติแก้ไขเท่านั้น เว้นแต่ที่ประชุม
สภาท้องถิ่นจะได้ลงมติเป็นอย่างอ่ืน 
ถ้าท่ีประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเห็นด้วยกับค าแปรญัตติ  หรือเห็นด้วยกับการแก้ไขใน
ข้อใดแล้ว ไม่ให้เสนอขอแปรญัตติหรือเสนอญัตติขอเปลี่ยนแปลงมตินั้นอีก 
     ถ้าข้อความในข้อใดที่ไม่มีมติไปแล้วขัดแย้งกันหรือบกพร่องในสาระส าคัญที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ส่งปัญหานั้นไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณา
ใหม่เฉพาะที่ขัดแย้งหรือบกพร่องก็ได้ โดยไม่ให้มีการแปรญัตติในเรื่องใหม่ขึ้นอีก 

      ในกรณีที่มีมติส่งปัญหาไปให้คณะกรรมการแปรญัตติพิจารณาใหม่ดังกล่าวแล้ว
การพิจารณาเฉพาะข้อนั้น ๆ เป็นอันระงับไว้ก่อน แต่ถ้าไม่เป็นการขัดข้องที่จะ
พิจารณาข้ออ่ืน ๆ ต่อไป สภาท้องถิ่นอาจลงมติให้พิจารณาจนจบร่างข้อบัญญัติก็ได้ 
      ถ้าข้อขัดแย้งหรือข้อบกพร่องตามวรรคสามเกิดขึ้นในการพิจารณารวดเดียวที่
ประชุมสภาท้องถิ่นจะลงมติให้ด าเนินการตามความในวรรคสามก็ได้ 
     เมื่อคณะกรรมการแปรญัตติได้ยื่นรายงานพิจารณาข้อที่ได้ระงับไว้นั้นตามวรรค
สามแล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นส่งรายงานนั้นให้แก่สมาชิกสภาท้องถิ่นไม่น้อยกว่า
ยี่สิบสี่ชั่วโมงก่อนวันนัดประชุม  เว้นแต่กรณีต้องพิจารณาเป็นการด่วนในการประชุม
ต่อวาระท่ีสอง ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติเฉพาะข้อที่ได้ระงับไว้เท่านั้น 
     ขอเชิญประธานสภา อบต. ด าเนินการประชุมต่อไปครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภา ฯ ท่านใดจะอภิปรายในวาระท่ี  2 หรือไม่ เชิญครับ 
 
 

ที่ประชุม ไม่มี 
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ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

หากไม่มี ผมขอมติที่ประชุมครับ สมาขิกสภาท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565 ในวาระท่ี 2 โปรดยกมือครับ 
          เห็นชอบ     18  เสยีง 
          ไม่เห็นชอบ   -    ไม่มี 
          งดออกเสียง  1 เสียง  (นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 
          สมาชิกอยู่ในที่ประชุม  19  เสียง 
 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 18 เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง  1  เสียง 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ที่ประชุมมีมติเห็นชอบร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 
2565 ในวาระท่ี 2 ด้วยคะแนนเสียงเป็นเอกฉันท์ ครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

ต่อไปขอให้เลขานุการสภา ฯ ชี้แจงระเบียบการประชุมสภาท้องถิ่นในวาระท่ี 3 ครับ 

  
เลขานุการ นายก อบต. 
นายพรเทพ  ขาวจิตร 

 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน ผมนายพรเทพ  ขาวจิตร 
เลขานุการ สภา อบต. กะเปา  ตามระเบียบว่าด้วยการประชุมสภาท้องถิ่นฯ ข้อ 52 
การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภา
ท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร 
     ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติ
หรือไม่  ขอเชิญประธานสภา อบต. ด าเนินการต่อไป 
 

ที่ประชุม รับทราบ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 

ขอให้ที่ประชุมลงมติให้ความเห็นชอบ ให้ตราข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจ าปี
งบประมาณ พ.ศ. 2565 โดยการยกมือแสดงมติครับ 
               เห็นชอบ     18  เสียง 
               ไม่เห็นชอบ   -    ไม่มี 
               งดออกเสียง  1 เสียง  (นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 
               สมาชิกอยู่ในที่ประชุม  19  เสียง 
 

มติที่ประชุม 
 

เห็นชอบ 18 เสียง  ไม่เห็นชอบ ไม่มี  งดออกเสียง  1  เสียง 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 
 

สมาชิกสภา ฯ มีมติเป็นเอกฉันท์ เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอ่ืน ๆ 
  

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภา ฯ ท่านใดจะสอบถามหรือไม ่เชิญครับ 
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ส.อบต. หมู่ที่ 2 
นายสัญญา ชิตกุล 
 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายสัญญา ชิตกุล ส.
อบต. หมู่ที่ 2  สายไฟฟ้าแรงสูงช่วงหมู่ที่ 4 -7 ถนนเส้นกะเปา – บ้านถ้ าผึ้ง 
สายไฟฟ้าห้อยต่ ามากอันตรายมากครับ ฝากให้คณะผู้บริหารแจ้งการไฟฟ้าด้วยครับ 
 

ส.อบต. หมู่ที่ 6 
นายธีระ รัชชะ 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายธีระ รัชชะ       
ส.อบต. หมู่ที่ 6  ขอแจ้งการเป็นเจ้าภาพงานบ าเพ็ญกุศลศพคุณแม่ขุ่น ไกรชู ในวันที่ 
16 สิงหาคม 2564 เวลา 18.00 น. ซึ่งบ าเพ็ญกุศลศพหมู่ที่ 3 ครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

เชิญคณะผู้บริหารชี้แจงครับ 
 
 

นายก อบต.กะเปา 
นายปรารถนา จันทร์พฤกษ์ 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯทุกท่าน ผมนายปรารถนา จันทร์
พฤกษ์ นายก อบต.กะเปาครับ  เรื่องสายไฟฟ้าในหมู่ที่ 4-7  ถนนสายกะเปา-บ้าน
ถ้ าผึ้ง เดี๋ยวผมจะเข้าไปดูและจะด าเนินการท าหนังสือถึงการไฟฟ้าให้ครับ และขอ
เชิญสมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน เข้าร่วมประชุมเพ่ือเตรียมจัดท าร่างแผนพัฒนาท้องถิ่น 
พ.ศ. 2566-2570 ในวันศุกร์ที่ 20 สิงหาคม 2564 เวลา 13.00 น. ณ ห้อง
ประชุมสภา อบต.กะเปา ด้วยครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

แจ้งงานบุญครับ เรื่องการตั้งศาลสิ่งศักดิ์สิทธิ์ที่ อบต.กะเปา เพ่ือกราบไหว้สักการะ 
รายละเอียดเชิญ เลขานุการนายก อบต.กะเปา ชี้แจงครับ 
 

เลขานุการนายก อบต. 
นายนันทวัช ปาละคเชนร์ 

เรียนประธานสภา ฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา ฯ ทุกท่าน ผมนายนันทวัช          
ปาละคเชนร์  เลขานุการนายก อบต.  ขอประชาสัมพันธ์เรื่อง พิธีบวงสรวงสิ่ง
ศักดิ์สิทธิ์ ที่ท าการ อบต.กะเปา โดยการตั้งศาลพระพรหมและศาลพระภูมิเจ้าที่  
ตอนนี้ซื้อมาแล้ว ราคา 20,000 บาท และองค์พระพรหม ราคา 9,000 บาท ซึ่งมี
ก าหนดพิธีบวงสรวงในวันเสาร์ที่ 21 สิงหาคม 2564 เวลา 9.00 น. จึงขอเรียน
เชิญสมาชิกสภา ฯ ทุก ๆ ท่านด้วยครับ 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

สมาชิกสภาท่านใดจะสอบถามเชิญครับ 
 
 

ที่ประชุม ไม่มี 
 

ประธานสภา อบต. 
นายบุญเลิศ  เทพจินดา 

หากไม่มี ส าหรับวันนี้ผมขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความร่วมมือมาประชุมใน
วันนี้และขอปิดประชุมครับ 
 

ปิดประชุมเวลา 11.30 น.  
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(ลงชื่อ)      พรเทพ ขาวจิตร 
(นายพรเทพ  ขาวจิตร) 

เลขานุการสภา อบต.กะเปา 
ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 

 (ลงชื่อ)       บุญเลิศ เทพจินดา 
   (นายบุญเลิศ  เทพจินดา) 
ประธานสภา อบต.กะเปา 

ผู้ตรวจบันทึกรายงานการประชุม 
                            
 
 คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ได้ท าการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ต าบลกะเปา สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. 2564 ในคราวการประชุมคณะกรรมการตรวจรายงาน
การประชุม เมื่อวันจันทร์ที่ 19 สิงหาคม 2564  ผลปรากฏว่าไม่มีการเปลี่ยนแปลงแก้ไขแต่อย่างใด จึงลงลายมือชื่อ
ไว้เป็นหลักฐาน    
 
 
 

     (ลงชื่อ)       จารีต อินทร์ทิม       
                (นายจารีต  อินทร์ทิม) 
                    ส.อบต. หมู่ที่ 5 
 

ประธานตรวจรายงานการประชุม 

     (ลงชื่อ)      พีรพัฒน์ สัมพันธ์       
               (นายพีรพัฒน์  สัมพันธ์) 
                    ส.อบต. หมู่ที ่4 
 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

     (ลงชื่อ)        โกวิท ชูวาร ี      
                  (นายโกวิท  ชวูารี) 
                    ส.อบต. หมู่ที่ 3 

กรรมการตรวจรายงานการประชุม 

 
 
 


